
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 

สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 
เมื่อวันที ่ 12  กรกฎาคม  2565 

  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
------------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
 1. นางศิริลักษณ์  บุญนำ    ประธานสภาเทศบาล 

2. นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ   เลขานุการสภาเทศบาล 
3. นายทวีศักดิ์  รักษาแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นางสาวราตรี  รัตนสิทธิ์      สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายนิวร จิตรประสงค์    สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์   สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายอำนวย  ยกเลื่อน    สมาชิกสภาเทศบาล  
8. นายสุมิตร  บุญนำ    สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายอุดม  ซัง     สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายไสว  สิทธิศักดิ์    สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ผู้ลาประชุม 
 -ไม่มี- 
 

ผู้ขาดประชุม 
1. นายสถิตย์  แผ่เต็ม    ประธานสภาเทศบาล (ไปราชการ สทท.จ.สุราษฎร์ธานี) 

2. นายมณิต  รกัษาวงค์    สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1.  นายไกรศักดิ์  ธรฤทธิ์    รองนายกเทศมนตรี 

2.  นายวสันต์  ชัยสงคราม   รองนายกเทศมนตรี 
3.  นายภักดี  มาก    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4.  นายสิทธิพร  เหล่าอรรถปรีชา   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5.  นางสาวสภุารัตน์  มีพัฒน์   หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
6.  นายสมชาย  ศรีเปารยะ   ผู้อำนวยการกองช่าง 
7.  นางสาวลดาอนันต์  ขาวทอง   หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
8.  นางภารดี  อุบล    นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๒ 

เริ่มประชุม เวลา 10.00 น. 
เรื่องก่อนเข้าระเบียบวาระการประชุม 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  รองนายกเทศมนตรี 
เลขานุการนายกเทศมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สมาชิกสภา
เทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ไม้เรียง สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 ขณะนี้
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้ เรียงได้มาลงชื่อเข้าประชุม จำนวน         
10 ท่าน และอยู่ ในที่ประชุม  10 ท่ าน ถือว่าครบองค์ประชุม           
ตามมาตรา 24 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ. 2562 และ ข้อ 6 แห่ งระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่ าด้ วยข้อบั งคับการประชุมสภาท้ องถิ่ น            
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ดิฉันขอกราบ
เรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย 
และดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอกราบเรียนเชิญ
ค่ะ 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

(ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย) 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          ก่อนที่ประธานสภาเทศบาลกล่าวเปิดการประชุม ดิฉันขอชี้แจง 
ดังนี้  

 

          ตามที่สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้ขอเปิดประชุมสภาเทศบาล 
สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 มีกำหนด 15 วัน 
ต้ังแต่วันที่ 4 – 18 กรกฎาคม 2565 เพ่ือให้สภาเทศบาลพิจารณา 
เรื่อง ขออนุมัติรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์ที่ เกี่ยวข้อง 
โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 และเรื่องอ่ืน ๆ และอำเภอฉวางได้เรียก
ประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียงแล้ว นั้น 
           

          อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 26 แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ. 2496 จึงนัดประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้ เรียง          
สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 ในวันอังคาร             
ที่ 12 กรกฎาคม 2565 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล
ตำบลไม้เรียง 
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ประกาศอำเภอฉวาง 
เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  

ประจำปี พ.ศ. 2565  
……………………..……………... 

 

          ตามที่เทศบาลตำบลไม้เรียง ขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบล
ไม้เรียง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2565 ตั้งแต่วันที่ 4 – 18 
กรกฎาคม 2565 โดยมีกำหนด 15 วัน เพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบ
อนุมั ติการรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์ที่ เกี่ยว ข้อง 
โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 และเรื่องอ่ืน ๆ ตามอำนาจหน้าที่ นั้น  
 

          อำเภอได้พิจารณาแล้ว อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 26 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 
พ.ศ. 2562 และข้อ 36 (2) แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง         
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ประกอบกับคำสั่งจังหวัดนครศรีธรรมราช      
ที่ 4318/2564 ลงวันที่  12 พฤศจิกายน 2564  เรื่อง  การมอบ
อำนาจให้ น ายอำเภอปฏิ บั ติ ราชการแทนผู้ ว่ าราชการจั งหวัด
นครศรีธรรมราช ในการเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบล สมัยวิสามัญ 
และอนุญาตขยายเวลาประชุมสมัยวิสามัยและสมัยสามัญ จึงประกาศ
เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2565 มีกำหนด 15 วัน ตั้งแต่วันที่ 4 – 18 กรกฎาคม 2565  
 

          จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

               ประกาศ ณ วันที่  29  มิถุนายน  2565 
 

อัครพล  สุทธิรักษ์ จิตต์สุภาพ 
(นายอัครพล  สุทธิรักษ์ จิตต์สุภาพ) 

นายอำเภอฉวาง 
                   

ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 
วันอังคาร ที่ 12 กรกฎาคม 2565 เวลา 10.00 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
1.1 ......................................................... ............... 

 
 
 
 
 

                       



 ๔ 

 
 
 
 
 

                       

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุม 
                       2.1 การประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
                             สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1  
                             ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 30 พฤษภาคม 
                             2565 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
                      -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณา 
                      เสร็จแล้ว 
                      -ไม่มี- 
        

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องทีเ่สนอใหม่ 
                        5.1 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง 
                              ขออนุมัตริับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและ 
                              อุปกรณ์ท่ีเกี่ยวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาล 
                              เพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน ประจำป ี
                              งบประมาณ พ.ศ. 2565 
                              

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 
                       6.1 ......................................................................... 
 

          ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล ได้กล่าวเปิดการ 
ประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

         ขอบคุณ ท่ าน เลขานุ การค่ะ  เรียนรองนายกเทศมนตรี               
คุณ ไก รศั ก ดิ์  ธ รฤท ธิ์  แ ล ะคุ ณ วสั น ต์  ชั ย ส งค ราม  ที่ ป รึ กษ า
นายกเทศมนตรี คุณภักดี มาก เลขานุการนายกเทศมนตรี คุณสิทธิพร 
เหล่าอรรถปรีชา สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และพนักงาน
เทศบาลทุกท่านค่ะ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง     
สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 วันอังคาร ที่ 12 
กรกฎาคม 2565 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบล
ไม้เรียง ดิฉันจะดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1  
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

          ด้วยเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้จัดฝึกอบรมโครงการส่งเสริม
คุณธรรมและจริยธรรม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในวันที่      
26  กรกฎาคม  2565  ณ  ห้องประชุมเทศบาลตำบลไม้เรียง  (ชั้น 2)  
 
 
 
 



 ๕ 
 

จะทำการลงทะเบียนเวลา 08.00 น. – 08.30 น.  อบรมโครงการ     
ในหัวข้อ “การส่งเสริมคุณธรรมและจริยธรรมองค์กร” วิทยากรโดย        
นายเจษฎา สมาธิ ตำแหน่งที่ปรึกษาคณะกรรมการธรรมาภิบาล จังหวัด
นครศรีธรรมราช (ด้านวิชาการ) ก็ขอเชิญสมาชิกทุกท่านได้เข้าร่วม
โครงการฯ ซ่ึงโครงการนี้ก็ถือเป็นโครงการที่มีความสำคัญและเป็น
ประโยชน์ต่อการปฏิบัติงานในหน้าที่ราชการของเรา ต่อไประเบียบวาระ
ที่ 2 
                             

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นายนิวร  จิตรประสงค ์
ประธานกรรมการตรวจรายงาน 
การประชุม 
 
 
 
 
 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

ที่ประชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 

 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นางศิรลิักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 

          2.1 การประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ 
สมัยที่สอง ครั้งที่ 1ประจำปี พ.ศ.2565 เมื่อวันที่  30 พฤษภาคม 
2565 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้แจ้งผลการ
ตรวจรายงานการประชุมให้ที่ประชุมทราบ เชิญค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายนิวร จิตร
ประสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 2 ตามที่การประชุม
สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1 
ประจำปี  พ .ศ. 2565 เมื่ อวันที่  30 พฤษภาคม 2565 ทาง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุม
และลงลายมือชื่อในรายงานการประชุมแล้วโดยไม่มีข้อผิดพลาด กระผม
ในฐานะประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอให้สมาชิกได้
ตรวจสอบพร้อมกันอีกครั้งครบัท่านประธาน ขอบคุณครับ 
 

          ขอบคุณค่ะ และสำเนารายงานการประชุมก็อยู่ในมือสมาชิกทุก
ท่านแล้ว จำนวน 18 หน้า หากสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงานประชุมก็
ขอให้แก้ไขในที่ประชุม เชิญค่ะ 

 

ไม่มี  
 

           ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมตินะคะ เชิญท่านเลขานุการนับองค์ประชุม
ค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม 10  
ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุม ดิฉันขอมตินะคะ ท่านใดเห็นชอบ
โปรดยกมือค่ะ 
 

เห็นชอบ           10         เสียง 
 
 
 
 
 
 



 ๖ 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

สรุปมติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

         ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือค่ะ 
 
 

ไมเ่ห็นชอบ           -           เสียง 
           

          ท่านเลขานุการฯ ทบทวนมติที่ประชุมค่ะ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกให้ความเห็นชอบ      
10 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง ไม่มีค่ะ 
 

เห็นชอบ             10        เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ           -          เสียง 
งดออกเสียง          -          คน 
 

          ขอบคุณค่ะ เป็นอันว่าสมาชิกให้ความเห็นชอบรับรองรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง 
ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 30 พฤษภาคม 2565 ด้วย
มติ 10 เสียง ต่อไประเบียบวาระท่ี 3  
           

กระทู้ถาม 
 

          ไม่มีค่ะ  ต่อไประเบียบวาระท่ี 4 
 
 

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึน้พิจารณาเสร็จแล้ว 
 

          ไม่มีค่ะ ผ่านไประเบียบวาระท่ี 5 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

เรื่องทีเ่สนอใหม่ 
  

        5.1 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง  เรื่อง ขออนุมัติรับโอน
ครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์ท่ีเกี่ยวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาล
เพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เชิญฝ่าย
บริหารค่ะ  
 

นายไกรศักดิ์  ธรฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไกรศักดิ์        
ธรฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรี        
ให้แถลงญัตติของนายกเทศมนตรีในวันนี้ เรื่อง ขออนุมัตริับโอนครุภัณฑ์
บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์ที่ เกี่ยวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาล       
เพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
รายละเอียดดังนี้ 
 
 
 
 
 



 ๗ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ญัตตินายกเทศมนตรี 
 

สำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

                       4  กรกฎาคม  2565 
 

เรื่อง  ขอความเห็นชอบรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์ 
        ที่เก่ียวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน 
        ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  รายการพัสดุครุภัณฑ/์สิ่งก่อสร้าง จำนวน 1 ฉบับ  
                                       
 

                                        หลักการ 
 

          เทศบาลตำบลไม้เรียง โดยกองช่าง ขอความเห็นชอบต่อสภา
เทศบาลตำบลไม้เรียง ในการรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์    
ที่ เกี่ยวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565     
 
                                          เหตุผล 
 

          เนื่องด้วยสำนักทรัพยากรน้ำบาดาล เขต 6 ตรัง ได้ดำเนิน
โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือแก้ไขปัญหาการขาดแคลนน้ำ โดย
ดำเนินการแล้วเสร็จและขอส่งมอบครุภัณฑ์น้ำบาดาลและอุปกรณ์        
ที่เกี่ยวข้องฯ ให้แก่เทศบาลตำบลไม้เรียง เพ่ือใช้ในการแก้ไขปัญหาการ
ขาดแคลนน้ำ และการขอรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์        
ที่ เกี่ยวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับชุมชน 
ประจำปี งบประมาณ  พ .ศ . 2565  ดั งกล่ าว  ดำเนิ นการตาม
พระราชบัญญัติจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 
บท เฉพาะกาล  มาตรา 122  กำหนดไว้ว่ า  ให้ ระ เบี ยบสำนั ก
นายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุ  พ.ศ. 2535 และระเบียบสำนัก
นายกรัฐมนตรี  ว่าด้ วยการพัสดุด้ วยวิธีการทางอิ เล็กทรอนิกส์              
พ.ศ. 2549 และบรรดาระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ ข้อบัญญัติและ
ข้อกำหนดใด ๆ เกี่ยวกับพัสดุการจัดซื้อจัดจ้าง หรือการบริหารพัสดุ     
ของหน่วยงานของรัฐอ่ืน ที่ ไม่อยู่ ภายใต้บังคับของระเบียบสำนัก
นายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุ พ.ศ. 2535 หรือระเบียบสำนัก
นายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. 2549  
 
 
 
 
  



 ๘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสุมิตร  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

แล้วแต่กรณี รวมทั้งมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวกับพัสดุ การจัดซื้อจัดจ้าง 
หรือการบริหารพัสดุของหน่วยงานของรัฐยังคงใช้บังคับได้ต่อไปเท่าที่    
ไม่ขัดหรือแย้งกับพระราชบัญญัตินี้จนกว่าจะมีกฎกระทรวง ระเบียบ 
หรือประกาศในเรื่องนั้น ๆ ตามพระราชบัญญัตินี้ใช้บังคับ 
 

          ดังนั้น เทศบาลตำบลไม้ เรียง จึงดำเนินการตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยงานการบริหารราชการ
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 (แก้ไขเพ่ิมเติม) ข้อ 9 ในกรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุ
ให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิ
อันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ถ้าการกระทำดังกล่าว     
มีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นจะ      
รับ เอาพัสดุหรือสิทธินั้ น  ๆ ได้  ต่อเมื่ อได้รับความเห็นชอบจาก           
สภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น 
  

         จึงเรียนมาเพ่ือขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
ในการรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและอุปกรณ์ที่เกี่ยวข้องฯ จำนวน      
2 จดุ 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์) 

                          นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

ซ่ึงรายละเอียดอยู่ในมือสมาชิกทุกท่านเรียบร้อยแล้วครับ ขอบคุณครับ 
 

          ขอบคุณท่านรองนายกเทศมนตรีค่ะ ตามที่นายกเทศมนตรีได้
เสนอญัตติ สมาชิกท่านใดจะอภิปรายขอเรียนเชิญค่ะ เชิญคุณสุมิตร  
บุญนำ ค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสุมิตร บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ตามที่ได้ดูญัตติของท่านนายกเทศมนตรี    
ก็ถือว่าเป็นเรื่องที่มีความจำเป็นสำหรับชุมชน เพราะว่า เรื่องน้ำใน
ปัจจุบันนี้มีความจำเป็นมากในการดำรงชีวิตของเรา ไม่ว่าจะเป็นการ
อุปโภคหรือบริโภคนะครับ ถือว่าเป็นความจำเป็น ส่วนด้านอ่ืน ๆ         
มีความจำเป็นเช่นกัน เช่น ด้านการเกษตร และอีกอย่างคือสามารถ
นำมาแปรรูป สามารถจำหน่ายให้กับประชาชนในเขตพ้ืนที่ ในยามท่ีเกิด
ประสบอุทกภัยหรือเกิดภัยแล้งเราก็สามารถจ่ายแจกให้กับชาวบ้านได้ 
ในส่วนนี้สภาจะรับหรือไม่รับก็ขึ้นอยู่กับสมาชิกเพราะว่าตัวผมเอง         
ก็ไม่สามารถที่จะดำเนินการรับตรงนั้นได้ ก็อยากจะฟังความคิดเห็นจาก
เพ่ือนสมาชิกท่านอ่ืนด้วย ก็ขอนำเรียนแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 
 
 
 
 
 
 



 ๙ 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ทีป่ระชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 
 
 
 
 

          ขอบคุณท่านสุมิตร บุญนำ ค่ะ สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีก
ไหมคะ เชิญคณุสมพร ด่านปราการวิวัฒน์ ค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ กระผมนายสมพร          
ด่ าน ป ราการวิ วัฒ น์  สมาชิ กสภ าเท ศบ าล  เขต  1  ตามญั ตติ
นายกเทศมนตรี เรื่อง ขออนุมัติรับโอนครุภัณฑ์บ่อน้ำบาดาลและ
อุปกรณ์ที่เกี่ยวข้อง โครงการพัฒนาน้ำบาดาลเพ่ือความมั่นคงระดับ
ชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 นั้น ตามที่ได้ศึกษาข้อมูล การ
มีแหล่งน้ำบาดาลน้ำลึกภายในเขตเทศบาลนั้นมีความจำเป็นเพราะว่า
ในช่วงหน้าแล้งก็มีวิกฤติของการขาดแคลนน้ำและเราก็สามารถมาต่อ
ยอดการจำหน่ายน้ำดื่มให้กับชุมชน เพราะว่าร้อยละเก้าสิบของ
ประชากรของพ้ืนที่หมู่ที่ 3 และ หมู่ที่ 8 ก็เรื่องน้ำดื่ม แค่เรามอบหมาย
ให้กับองค์กรกลุ่มชุมชนให้มารับผิดชอบเรื่องการจำหน่าย เนื่องจากว่า
ทางเทศบาลไม่สามาถผลิตน้ำเพ่ือจำหน่ายได้เองก็ต้องให้องค์กรอ่ืนมา
รองรับดำเนินการ กระผมเห็นว่าการที่รับโอนบ่อน้ำบาดาลน้ำลึกมี
ประโยชน์กับชุมชน เพราะว่า 
1.ในช่วงเวลาที่เกิดวิกฤติการขาดแคลนน้ำเราสามารถช่วยเหลือและ
แก้ไขปัญหาเรื่องน้ำให้กับชุมชนได้มากขึ้น  
2.ในเรื่องของการขยายท่อเขตประปาในอนาคตนั้น อยู่ที่สมาชิกของ
สภาจะเสนอเข้าสภามาบริหารจัดการอย่างไร แต่กระผมมองเห็นว่าใน
การต่อยอดโรงงานน้ำดื่ม เมื่ออยู่ในรูปขององค์กรแล้ว ปัญหาในเรื่อง
ของค่าใช้จ่าย ค่าแรง หรือเรื่องดูแลค่าน้ำประปาจะมาช่วยเหลือในการ
บำรุงรักษาได้ด้วยครับ 
ขอบคุณมากครับ 
 

          ขอขอบคุณคุณสมพร ด่านปราการวิวัฒน์ มากค่ะ มีสมาชิก   
ท่านใดจะอภิปรายอีกไหมคะ เชิญค่ะ 
 

ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มี ดิฉันจะขอมตินะคะ ก่อนที่จะลงมติเชิญเลขานุการนับ      
องคป์ระชุมค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุมครบ 
10 ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุม ดิฉันขอมตินะคะ ท่านใดเห็นชอบ
โปรดยกมือค่ะ  
 

 เห็นชอบ            2          เสียง 
 
 
 
 
 



 ๑๐ 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ทีป่ระชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

สรุปมติที่ประชุม 
 
 
  

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสุมิตร  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

         ท่านใดไมเ่ห็นชอบ โปรดยกมือค่ะ 
 
 

ไมเ่ห็นชอบ          5           เสียง 
        

         เชิญเลขานุการทวนมติที่ประชุมค่ะ 
 
 

         กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกให้ความเห็นชอบ          
2 เสียง ไม่เห็นชอบ 5 เสียง งดออกเสียง 3 คน ค่ะ 
 

เห็นชอบ             2       เสยีง (สมพร,ศิริลักษณ์) 
ไมเ่ห็นชอบ          5       เสยีง (อุดม,ทวีศักดิ์,นิวร,อำนวย,ไสว) 
งดออกเสียง         3       คน   (นวลน้อง,ราตรี,สุมิตร) 
 

         เป็นอันว่าสมาชิกให้ความเห็นชอบ 2 เสียง ไม่เห็นชอบ 5 เสียง 
และ งดออกเสียง 3 คน ค่ะ ต่อไประเบียบวาระท่ี 6  
          

เรื่องอ่ืน ๆ  
 

          ในวาระเรื่องอ่ืน ๆ คณะผู้บริหารหรือสมาชิกท่านใดมีเรื่องจะ
ปรึกษาหารอืขอเชิญค่ะ เชิญท่านสุมิตร บุญนำค่ะ 
 

เรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ กระผมนายสุมิตร บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  กระผมมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือ 3 เรื่อง   
ก็เป็นเรื่องที่จำเป็นนะครับ เพราะเราเข้ามาทำหน้าที่เป็นกระบอกเสียง
ให้กับชาวบ้านโดยเฉพาะในเขตพ้ืนที่ที่ผมรับผิดชอบ 
1. เอกสารการประชุม ขอให้มีซองใส่เอกสารด้วยจะดูดีเพราะเป็น
เอกสารของทางราชการเป็นเอกสารสำคัญและเป็นเกียรติกับเพ่ือน
สมาชิกทุกท่านด้วยครับ 
2. ช่วงนี้ฝนตกเยอะ ยุงก็เยอะ ก็ขอนำเรียนว่าช่วยแก้ไขปัญหาให้กับ
ชาวบ้านด้วย เพราะว่าเรามีอุปกรณ์เครื่องพ่นควันกำจัดยุงได้ป้องกัน
การเกิดปัญหาเรื่องโรคติดต่อ 
3. เรื่องถนนเป็นหลุมเป็นบ่อยิ่งช่วงนี้เข้าหน้าฝนแล้วก็ย่อมมีปัญหา
อุปสรรค ถนนชำรุด ผมนำเสนอ 2 ครั้งแล้วครับ อยากให้ผู้ทีร่ับผิดชอบ
ลงไปสำรวจดูบ้างนะครับ ชาวบ้านเดือดร้อนจริง ๆ เพราะเส้นทางถนน
ผู้คนใช้สัญจรไปมาเยอะเพราะฉะนั้นเมื่อเกิดปัญหาถนนชำรุดขึ้นมา     
เราเป็นหน่วยงานที่รับผิดชอบในเขตพ้ืนที่ก็ต้องดูแลอย่าให้ชาวบ้านต้อง
เอาต้นกล้วยไปปลูกในถนนแล้วถ่ายรูปลงเฟสบุ๊ค บริเวณหน้าบ้านอดีต
ประธานสภาครับ กระผมก็ขอนำเรียนต่อท่านประธานสภาในที่ประชุม
เพ่ือนำไปแก้ไข ขอบคุณครับ 
 
 
 
 
 



 ๑๑ 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางสาวสุภารัตน์  มีพัฒน์ 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

          มีสมาชิกท่านใดจะปรึกษาหารืออีกไหมคะ เชิญคุณสมพร      
ด่านปราการวิวัฒน์ ค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ กระผมนายสมพร          
ด่านปราการวิวัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมมีเรื่องที่จะหารือ 
1. สืบเนื่องจากบริเวณลานหินเกร็ดที่ทางเทศบาลได้ดำเนินการให้แม่ค้า
มาจำหน่ายสินค้า ซึ่งปัญหาที่เกิดขึ้นในช่วงที่ผ่านมาคือเราขาดการดูแล
ค่อนข้างสูงประกอบกับวิกฤติในช่วงฝนตกพายุเข้าแม่ค้าไม่มีที่ทำมา     
หากินเลยปัญหาคือเรื่องการจำหน่ายสินค้า ผมอยากเสนอให้ทาง
ประธานสภาผ่านถึงผู้บริหาร ในเรื่องของการที่เราไม่ได้ประชุมการทำ
ประชาคม ผมอยากจะเสนอว่าเราควรจะบรรจุในเรื่องของการจำหน่าย
สินค้าบริเวณหน้าสถานีรถไฟและวงเวียนของลานหินเกรด็  
2. การสร้างศูนย์กระจายสินค้าและศูนย์บริการนักท่องเที่ยว เพ่ือรองรับ
นักท่องเที่ยวที่จะมาเที่ยวชมบนภูเขาสูรย์และมาเที่ยวในตลาดทานพอ
และในเรื่องของการปรับปรุงภูมิทัศน์ตลาดทานพอและบริ เวณ           
ริมแม่น้ำตาปีเพ่ือรองรับนักท่องเที่ยว 
3. การสร้างจุดกระจายสินค้าให้ชัด เพราะว่าโครงการเหล่านี้ เมื่อมี
งบประมาณเข้ามาเราสามารถทำโครงการเข้าเสนอได้เลย  แต่ในช่วงที่
ผ่านมา เราได้เจอกับโฆษกกระทรวงการท่องเที่ยวและการกีฬา เราไม่มี
โครงการที่รองรับเพ่ือของบประมาณได้เลย จึงนำเรียนท่านประธานสภา
ผ่านไปยังฝ่ายบริหารด้วยนะครับว่าโครงการเหล่านี้ควรจะมีโครงการ
รองรับไว้เลย เมื่อมีงบประมาณเข้ามาเราสามารถเสนอโครงการได้ทันที 
ขอบคุณมากครับ 
 

          ขอบคุณท่านสมพร ด่านปราการวิวัฒน์ มากค่ะ ท่านใดมีเรื่อง
จะปรึกษาหารืออีกไหมคะ เชิญค่ะ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภา ผู้บรหิาร ทุกท่านค่ะ ดิฉันนางสาว
สุภารัตน์  มี พัฒน์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล มีเรื่องที่จะนำแจ้ง         
ที่ประชุม 1 เรื่อง คือกิจกรรมการรณรงค์เพ่ือลดอุบัติ เหตุบริเวณ       
ทางข้าม และกิจกรรม “รัฐ-ราษฎร์ ขับขี่ปลอดภัย สวมหมวกนิรภัย 
100%”  ในวันพุธ ที่ 20 กรกฎาคม เวลา 09.30 น. ณ ลานหินเกร็ด 
หมู่ที่ 8 หน้าโรงเรียนเจริญมิตร ขอเชิญสมาชิกและผู้บริหารทุกคน     
เข้าร่วมในพิธีเปิด โดยสวมเสื้อสีเหลืองค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๒ 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
เลิกประชุม เวลา  10.35 น. 
 

 

          ขอบคุณ เจ้ าหน้ าที่ เท ศบาลนะคะ มีสมาชิ กท่ าน ใดจะ
ปรึกษาหารืออีกไหมคะ 
 

ไม่มี  
 

          ถ้าไม่มี ดิฉันขอปิดการประชุมค่ะ 
 
 

 

  
 (ลงนาม)...........นวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ...........ผู้จดรายงานการประชุม 

               (นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 
 
 

  
  
  

                                                   
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๓ 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว 
เมื่อวันที.่....18....เดือน....กรกฎาคม....พ.ศ....2565... เวลา.....13.00.....น. ผลการตรวจถูกต้อง 

 
 

       

                               (ลงนาม)      นิวร  จิตรประสงค ์       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                              (นายนิวร  จิตรประสงค)์ 
 

 
   (ลงนาม)         สุมิตร  บุญนำ            กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                               (นายสุมิตร  บุญนำ) 
 
 

   (ลงนาม)  สมพร  ด่านปราการวิวัฒน์   กรรมการ/เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                                         (นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์) 
    
 
 
 
 

สภาเทศบาลได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุม 
สมัย    สามัญ    สมัยที ่   สาม     ครั้งที่   1   ประจำปี พ.ศ.  2565  . 

เมื่อวันที ่   15      เดือน    สิงหาคม     พ.ศ.   2565    .  

 
 

 
 
 

 
(ลงนาม)            สถิตย์  แผเ่ต็ม         ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
            (นายสถิตย์  แผ่เต็ม) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


